

न्यून ट्रेक....

आईपीएल और पाक दौरे के शुरुआती मैचों से बाहर रहेंगे मेक्सवेल
 मेलबर्न । ऑस्ट्रेलियाई अंतरराष्ट्रीय रॉबिन मेक्सवेल अगले महीने अपनी शहीदी के कारण पाकिस्तान दौरे के साथ ही इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के शुरुआती मैचों से भी बाहर रहेंगे। मेक्सवेल और उनकी माँतर विन्नी रमन 27 मार्च को परिणय सूत्र में बंधेंगे। मेक्सवेल ने कहा कि कार्यक्रम में बदलाव के कारण तिथियों पर टकराव हो रहा है। रॉयल वैलेंजर्स बैंगलोर ने मेक्सवेल को भी 15 वें सत्र के लिए बरकरार रखा था। उन्होंने कहा, 'शुरू में जब मैंने क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया (सीए) के साथ मैच की सारी-सोकी को लेकर बात की तो दो सप्ताह का अंतर था जिसमें मुझे संभावित रूप से समय मिल जाता। मेक्सवेल ने कहा, 'इसलिए जब मैंने तिथियों पर अंतिम फैसला किया तो मैं खुश था कि मुझे किसी श्रृंखला से बाहर नहीं रहना पड़ेगा। इसके बाद पिछले साल जब मैं सीएक की अनुभव संबंधी बैठक में आया तो उन्होंने कहा कि पाक के खिलाफ श्रृंखला होगी। गौरतलब है कि आईपीएल के मुकाबले मार्च के आखिरी सप्ताह में शुरू होने की संभावना है जबकि ऑस्ट्रेलियाई टीम अपने पाक दौरे में सीमित ओवरों की श्रृंखला 29 मार्च से खेलेगी।

भारतीय स्कीयर आरिफ शीतकालीन ओलंपिक से बाहर हुए
 बीजिंग । शीतकालीन ओलंपिक खेलों में भाग ले रहे भारत के एकमात्र खिलाड़ी अयाइन स्कीयर आरिफ खान यहाँ पुरुषों की स्लेजम स्पर्धा में पहली रैस ही पूरी नहीं कर पाये के कारण स्पर्धा से बाहर हो गये। इसी के साथ ही इन खेलों में भारत का अभियान भी समाप्त हो गया है। इस स्पर्धा में कुल 88 खिलाड़ियों ने भाग लिया था जिसमें से केवल 52 ही रैस पूरी कर पाये हैं अब यही खिलाड़ी दूसरी रैस में भाग लेंगे। आरिफ ने हालांकि पहली रैस में अच्छी शुरुआत करते हुए पहले चरण को 14.40 सेकंड और दूसरे चरण को 34.24 सेकंड में पूरा किया था पर वह बढकिस्यती से अंतिम चरण को पूरा नहीं कर पाये। वहीं ऑस्ट्रिया के योहान्स स्ट्रोजल 53.92 सेकंड के समय निकालकर पहली रैस में ही सबसे तेज स्कीयर रहे। नॉर्वे के हेनरिक क्रिस्टोफर्सन भी (53.94 सेकंड) और सेरबियाई फ्रांस सिस्लेवा (53.98 सेकंड) समय निकालकर दूसरे और तीसरे स्थान पर रहे।

25 फरवरी को होगा प्रो कबड्डी लीग का खिताबी मुकाबला
 बंगलूरु । प्रो कबड्डी लीग (पीकेएल) का फाइनल मुकाबला 25 फरवरी को होगा। वहीं इससे पहले के दो प्लेऑफ मैच 21 और 23 फरवरी को होंगे। आयोजकों के अनुसार 'प्लेऑफ 21 फरवरी और 23 फरवरी को आयोजित किये जाएंगे। वहीं इसके बाद आठवें सत्र का फाइनल 25 फरवरी को खेला जाएगा।' साथ ही कहा है कि छह टीमों पीकेएल ट्राफी के लिये आभने-साभने होंगे।

टी-20: भारत ने वेस्टइंडीज को 6 विकेट से हराया

कोलकाता । भारत और वेस्टइंडीज के बीच खेले गए पहले टी-20 मैच में भारत ने वेस्टइंडीज को 6 विकेट से हराकर तीन मैचों की सीरीज में 1-0 की बढ़त बना ली है। वेस्टइंडीज द्वारा दिये गये 158 रन के लक्ष्य को भारत ने 18.5 ओवर में 4 विकेट खोकर 164 रन बनाकर जीत हासिल कर ली। भारत की ओर से कप्तान रोहित शर्मा ने 19 गेंद में 03 छक्के और 4 चौके की सहायता से 40 रन बनाये। वहीं इशान किशनान ने 42 गेंदों में 4 चौकों की सहायता से 35 रन बनाये। विराट कोहली ने 17, ऋषभ पंत ने 8, सुरेंद्रकुमार यादव ने 29 (नाबाद) और वेकेंटाश अय्यर ने 18 रनों (नाबाद) का योगदान दिया। वेस्टइंडीज के ओर से रॉस्टन चेन ने दो विकेट, शेल्डन कोर्टनेल और कैब्रियन ऐलन ने 1-1 विकेट लिए। इससे पहले भारतीय कप्तान रोहित शर्मा ने टॉस जीतकर गेंदबाजी का फैसला किया। वेस्टइंडीज को शुरुआत अच्छी नहीं



रही। ब्रैंडन किंग को भुवनेश्वर कुमार ने पहले ही ओवर में सुरेंद्रकुमार यादव के हाथों कैच करा दिया। युजवेंद्र चहल ने सातवें ओवर की पांचवीं गेंद पर काइल मेयरस (31) को पनाबाथा आउट किया। करियर का पहला इंटरनेशनल मैच खेल रहे रवि विश्वनोई ने 11वें ओवर में रस्टन चेन को पनाबाथा आउट कर भारत को तीसरी कामयाबी दिलाई। इसी ओवर की पांचवीं गेंद पर उन्होंने रोविनन पावेल को भी पवेलियन चलता कर दिया। विराट कोहली ने 14वें ओवर में अकोल हुसेन का विकेट लिया। निकोलस पूरन 43 गेंदों पर 4 चौके और 5 छक्के की मदद से 61 रन बनाने के बाद हर्षल पटेल का शिकार बने। पूरन ने अपने टी-20 करियर की छठी और भारत के खिलाफ दूसरी फिफ्टी जमाई। ओडीएन मिश्र सती की आखिरी गेंद पर हर्षल पटेल को विकेट दे बैठे। कप्तान रोहित शर्मा ने उनका बेहतरान केच लपका।

बांग्लादेश में अफगान के आठ क्रिकेटर कोविड संक्रमित : रिपोर्ट

ढाका । अफगानिस्तान के कम से कम आठ क्रिकेटरों का बांग्लादेश के खिलाफ सीमित ओवरों की श्रृंखला से पहले कोरोना संक्रमित हो गए हैं। रिपोर्ट के अनुसार आठ क्रिकेटरों के अलावा अफगानिस्तान के सहयोगी स्टाफ के तीन सदस्यों का परीक्षण भी पॉजिटिव आया है। अफगान को 23 फरवरी से बांग्लादेश के खिलाफ तीन वनडे और दो टी20 अंतरराष्ट्रीय मैच खेलने हैं। रिपोर्ट में कहा गया है, अफगानिस्तान की टीम के बाकी सदस्यों ने सिलहट में एक सप्ताह तक चलने वाले अथ्यास शिविर में भाग लिया (जबकि पॉजिटिव खिलाड़ी पृथक्स्थान पर हैं)। तीन वनडे 23, 25 और 28 फरवरी को खेले जाएंगे, जबकि टी20 मैच तीन और पांच मार्च को होगा।



बीजिंग में स्पीड स्केटिंग मुकाबले के बाद उत्साहित विजेता खिलाड़ी

भारत-पाक मैच से लड़कियां क्रिकेट की ओर प्रेरित होंगी : मारुफ लाहौर । पाकिस्तान महिला क्रिकेट टीम को कप्तान बिसमाह मारुफ के अनुसार भारत और पाक के बीच क्रिकेट मुकाबले शुरू होने चाहिए। मारुफ के अनुसार इससे दोनों देशों की महिला क्रिकेटरों को लाभ होगा। भारतीय टीम न्यूजीलैंड में आईसीसी एक दिवसीय विश्व कप के पहले मैच में छह मार्च को पाक से खेलेगी। यह टूर्नामेंट चार मार्च से तीन अप्रैल तक न्यूजीलैंड के छह शहरों आकलैंड, क्राइस्टचर्च, डुनिडिन, हैमिल्टन, तीरंगा और वेलिंगटन में खेला जाएगा। मारुफ ने कहा कि भारत और पाक का मैच किसी भी खिलाड़ी के लिये अपनी प्रतिभा साबित करने का सबसे बेहतर मंच होता है। इससे दोनों देशों की लड़कियां क्रिकेट खेलने के लिए प्रेरित होंगी। मारुफ ने कप्तान मिताली राज की भारतीय टीम को बेहतर बताया पर कहा कि पाक टीम भी मुकाबले में उसे कड़ी टक्कर देगी। उन्होंने कहा कि भारतीय टीम बहुत अच्छी है जिससे हल ही में शानदार प्रदर्शन किया है। उनके पास कई अच्छे खेलाड़ी हैं। मारुफ ने कहा कि हमारा लक्ष्य पहली बार सेमीफाइनल में पहुंचने का है।

श्री गणपती बिहार
 फेस-1 साईट- पट्टी रोड पर शनीचरा चौगहा पुराना झर्रासी हाइवे

गारुटी मनी बैक पॉलिसे के साथ अपना रेजिडेंशियल या कमर्शियल प्लॉट बुक करें! 5 वर्ष में 2 गुनी शरीर प्राप्त करें!

प्लॉट की कीमत का मात्र 8% देकर रजिस्टर करावें एवं रोड गारुटी 40% फिन व्हाज के तरे 25% पर एडिमेंट 10% पर सुविधे

रेंट आपक वजट में मात्र- 600 रु. वर्ग फुट

संपर्क सूत्र- 9301759475, 9340063936, 9713253992

कार्यालय- 101 जे.एस. प्लाजा, रिजनाल पब्लिक स्कूल के पास, सुर्य मॉडर्न रोड, नोले का मंदिर ग्वालियर

आगाती शिवरात्री के त्योहार पर 10% फुट का लाभ से आज ही बुकिंग करावें

सुविधार् सुविधार् गैट थ्री कॉलोनी

आर. सी. गेड, मीनर, लाईट, पानो, पाक, फ्रुट पेरी गेड 90 फुट 40, 30, 25 फुट की गेड

"जय श्री राम"

सिराया राम

बिल्डिंग मॉटेरियल

हमारे यहाँ - बजरी, ईट, गिाद्वी सरिया, सीमेन्ट, टाईल्स आदि के थोक एवं खेरीज विक्रेता

नोट- प्रोपर्टी खरीदने व बेचने के लिये सम्पर्क करें।

लाईन नं. 9, बिरला नगर, ग्वालियर(म.प्र.)
 लोकेन्द्र प्रताप सिंह (गोलू)
 मो. 9109069521, 9522370481

उच्च श्रेणी लिपिक पर नगर पालिका अधिकारी मेहरबान, अकाउंट सहित चार अन्य शाखाओं का प्रभार



अंबाह नगर पालिका में हर विभाग में अधिकारी अपनी मनमानी से परदेखाना कर रहे हैं एक तरफ चाहे जिस विभिन्न शाखाओं का प्रभार दिया जा रहा है तो दूसरी तरफ उन कर्मचारियों की मनमानी चरम सीमा पर है। नगर पालिका के अधिकारियों ने नियमों को ताक पर

का भी कार्यभार है। एक साथ 5 शाखाओं का कार्य होने के कारण मुंशी सिंह आफिस में कम ही समय दे पाते हैं, जिसके चलते यहां विभिन्न कामों से पहुंचने वाले लोगों को परेशान होना पड़ता है। मुंशी से मिली जानकारी के अनुसार नगर पालिका में कई योग्य कर्मचारी ऐसे भी हैं जिन पर एक ही शाखा का प्रभार है। वहीं एक ही कर्मचारी पर पांच-पांच शाखाओं का प्रभार होने के कारण लोगों को परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। नियम के अनुसार विषय परिस्थितियां होने पर 45 दिनों के लिए किसी को भी प्रभार पर दिया जा सकता है लेकिन मुंशी सिंह लगभग 1 वर्ष से अधिक समय होने को आया, तब से अकाउंट का पद भार देख रहे हैं। ज्ञात रहे कि जनता के हितों के लिए जनता से सीधे जोड़कर जनता के कार्य करने वाला सबसे बड़ा उपक्रम नगरपालिका ही है, जिसमें हर एक अधिकारी कर्मचारी की महत्वपूर्ण जिम्मेदारी होती है किंतु अंबाह नगर पालिका में एक ही कर्मचारी को अतिरिक्त चार्ज देने के कारण एक तरफ नए कर्मचारियों को मनमानी लोगों को डेलीनी पड़ रहे हैं, तो दूसरी तरफ उन कर्मचारियों के आफिस में न बैठने के कारण आम जनता को संबंधित विभाग के कार्यों के लिए परेशान होना पड़ रहा है।

प्रभारी कलेक्टर ने परीक्षा केन्द्रों का किया निरीक्षण

परीक्षा के दौरान एक नकल प्रकरण दर्ज



मुरैना। माध्यमिक शिक्षा मंडल मध्यप्रदेश भोपाल द्वारा 2022 के लिये हारर सेकेण्डरी की परीक्षा गुरुवार से प्रारंभ हुई। प्रथम दिन प्रभारी कलेक्टर एवं जिल पंचायत के सीईओ रोशन कुमार सिंह ने गुरुवार को शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय क्रमांक-1 मुरैना में चल रही परीक्षाओं का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान एक परीक्षार्थी नकल करते हुये पाया गया। मौके पर ही उस परीक्षार्थी का नकल प्रकरण दर्ज किया गया। प्रभारी कलेक्टर रोशन कुमार सिंह ने परीक्षा के दौरान सभी केन्द्राध्यक्षों को निर्देश दिये हैं कि किसी भी परीक्षा केन्द्र पर परीक्षार्थी नकल करते हुये पाये गये तो परीक्षार्थी का नकल प्रकरण बनाया हो, साथ ही संबंधित केन्द्राध्यक्ष के खिलाफ भी परीक्षा अधिनियम के तहत कार्यवाही होगी। उन्होंने कहा कि शिक्षा मंडल भोपाल के निर्देशों का पालन जिले के 80 परीक्षा केन्द्रों पर होना चाहिए। उन्होंने कहा कि परीक्षा भवन के आसपास किसी भी प्रकार की नकल को पर्वियां पाई गई तो संबंधित केन्द्राध्यक्ष एवं सहायक केन्द्राध्यक्ष के खिलाफ कार्यवाही होगी। माध्यमिक शिक्षा मण्डल की वर्ष 2022 की हारर सेकेण्डरी परीक्षा अंतिम विशिष्ट अंग्रेजी विषय की परीक्षा गुरुवार को सम्पन्न हुई, जिसमें 907 परीक्षार्थी अनुपस्थित रहे। जिल शिक्षाधिकारी श्री सुभाष शर्मा ने बताया कि जिले में कुल 20 हजार 341 परीक्षार्थियों में से 19 हजार 434 परीक्षार्थी सफलित हुये, जबकि 907 परीक्षार्थी अनुपस्थित पाये गये, अम्बाह में 96, पोसा में 251, मूरी में 311, जीरा में 112, कैलस में 63, पहाड़ा में 2 और सबकुल में 72 परीक्षार्थी अनुपस्थित रहे। उन्होंने बताया कि मुरैना में एक नकल प्रकरण दर्ज किया गया है।



नशेड़ी पति से तंग मनीषा फांसी पर झूली

मुरैना। सिटी कोतवाली के अंतर्गत गणेशपुरा इलाके में गुरुवार को दोपहर एक युवती ने घर के अंदर फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और मौके का निरीक्षण कर लाश को ले जाकर पोएम करवाया। पुलिस द्वारा फिलहाल मर्ग कायम कर लिया गया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार मनीषा पत्नी स्वामी प्रजापति 28 वर्ष निवासी कुम्हार लीला ने गुरुवार को दोपहर 12:30 बजे घर के अंदर फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। बताया जाता है कि मुलिका ने अपने पति को छोड़कर सोनू के साथ शादी कर ली। पुलिस ने बताया कि सोनू स्मैक का धंधा करता है और नशेड़ी है तथा आए दिन पत्नी के साथ झगड़ा होता रहता था, वहीं कारण आत्महत्या का बन सकता है। फिलहाल कुम्हार लीला ने पोएम करवाकर लाश परिजनों को सौंप दी है और मर्ग कायम कर मामले को जांच शुरू कर दी है।

वर्ष की प्रथम नेशनल लोक अदालत 12 मार्च को

मुरैना। राष्ट्रीय सिविक सेवा प्राधिकरण नई दिल्ली द्वारा वर्ष 2022 में आयोजित की जाने वाली नेशनल लोक अदालत का कैम्पेस अनुमोदित किया गया है। जिसके अनुसार वर्ष की प्रथम नेशनल लोक अदालत 12 मार्च को, द्वितीय 14 मई को, तृतीय 13 अगस्त, को तथा अंतिम 12 नवंबर 2022 को संपादित की जायेगी। नेशनल लोक अदालत में आचार्यक रामनिधि मामरे, प्रकाश अतिथिमान को धारा 138 के अंतर्गत प्रकरण, बैंक सिकिरी संबंधी मामले, एम.ए.सी.टी. प्रकरण (मोटर दुर्घटना बहिष्कृत दाय प्रकरण), वैवाहिक प्रकरण, श्रम विवाद प्रकरण, भूमि अधिग्रहण के प्रकरण, विद्युत एवं जलकर बिल संबंधी प्रकरण (चोरे के मामले को छोड़कर), सेवा मामले, सेवा निवृत्ति संबंधी तथ्यों से संबंधित प्रकरणों का निरूद्ध किया जायेगा।

आबकारी विभाग द्वारा शराब माफिराओं के विरुद्ध कार्रवाही में 10 पेट्री अवैध शराब एवं 2 आरोपी गिरफ्तार

मुरैना। प्रदेश सरकार के निर्देशन में जिल आबकारी अधिकारी सुश्री निधि जैन को मुखबिर से प्राप्त सूचना पर तुरन्त कार्रवाई करते हुए आबकारी बल मुरैना द्वारा ए.बी.रोड के क्षेत्र के होटल रज पैल्स के पास नाकाबंदी की। जिसमें धूम्रपान की ओर से आती हुई हर्ड एंस्टे संकेत री को कार क्रामिक एमएच-03-सीएच-0845 को गेकरकर चेक करने पर गाड़ी से देशी मंदिर मसाल पत्र रीयल कर्नासिक किचन शिक्थान को 10 पेट्री जप कर आदिल भूषण रव पुत्र शिवचरण लख रव निवासी संजय कॉलेजी मुरैना को गिरफ्तार किया एवं आरोपी को निशानदेही पर शराब दिलवने में मुख्य भूमिका निभाने वाले सौमभ शर्मा निवासी बरखंडी रोड मुरैना को कोतवाली क्षेत्र के सामने से गिरातार कर आबकारी अधिनियम 1915 की धारा 34(1) के 34 (2) के अंतर्गत प्रकरण पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया है। गुरुवार को अलखवह आरोपी आदित्य भूषण रव तनना स्टॉफ को करस्टडी से चकमा देकर भाग निकल, जिसकी तलाश जारी है। कार्रवाई में सहायक जिल आबकारी अधिकारी विजय सेन, वृत्त प्रभारी मुरैना सुनील सेमर, गैरेश मंडळई, मुख्य आरक्षक कमलेश



शर्मा, आरक्षक सीरम मोय, धर्मंद कोशल, आशागम शर्मा, मुकेश माहौर को सहाय्यक भूमिका रही है।

जमीन विवाद पर चलाई गोलियां, दो गंभीर घायल



मुरैना। अंबाह थाना क्षेत्र के बिलावली गांव में गुरुवार की सुबह जमीन विवाद को लेकर एक पक्ष ने दूसरे पक्ष पर जमकर गोलियां चलाई, जिसमें दो लोग गंभीर रूप से घायल हो गए, जिन्हें उपचार के लिए गवालियर रेफर किया गया है, जब उनका उपचार चल रहा है। पुलिस द्वारा फिलहाल हत्या के प्रयास का मामला दर्ज कर लिया गया है, आरोपी अभी जात नहीं हो सके हैं। प्राप्त जानकारी

के अनुसार राम हिंगावली निवासी रामतीर्थ पुत्र गंगाराम शर्मा का अपने समाज के ही कुछ लोगों से जमीन को लेकर विवाद चल रहा था। इसी पुराने विवाद के चलते गुरुवार की सुबह 9 से 10 के बीच ब्राह्मण समाज के ही लोगों ने राम तीर्थ एवं उसके भाई रामगौर पर गोलियां चला दी, जिसमें एक की कमर में तो दूसरे के पैर में गोली लगी है। दोनों को प्रामाणिक उपचार के लिए जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया, जहां से उन्हें गवालियर रेफर कर दिया गया है। पुलिस के अनुसार अभी घायलों की स्थिति नाजुक है। फिलहाल पुलिस ने अज्ञात लोगों के विरुद्ध हत्या के प्रयास का मामला दर्ज कर लिया है।

Kds
Photography...
A Quality Work
Dir. Arvind Rathor

Pre wedding
Post Wedding
Modal Shoot
Ring Ceremony
Portfolio
Make up Shoot
Event Photography
Candid Photography
Aerial Photography
Cinematic Videography
Crane, Drone, LED Wall

हमारा यहां शादी पाटी पर अन्ना श्रम कार्या हेतु फोटोग्राफी एवं वीडियोग्राफी तुलिका की जाती है।

Mob.91 79432260
Add. G.S. Plaza, Gole ka mandir, Gwalior (M.P.)

मुख्य नगरपालिका अधिकारी सहित स्वच्छता दूत होने की नगर की साफ-सफाई

अंबाह। सफाई दिवस तक रोज विशेष सफाई अभियान चलाने का संकल्प लिया है। इसी कड़ी में गुरुवार को सफाई कर्मियों के साथ पूर्व नगरपालिका उपाध्यक्ष उमेश जैन, सीएमओ रामनिवास शर्मा, डॉ सुधीर आचार्य ने किला बस्ती, किला रोड, सरदर बाजार सहित अन्य इलाकों में स्वयं नाले एवं नालियों की सफाई की। इस दौरान उन्होंने नाले में उत्तरकर फावड़े से गंदगी बाहर निकाली। शहर को स्वच्छ रखने का संकल्प लेने वाले इन सभी लोगों ने स्वच्छता रेली के सफाई शहर के लोगों से अपील की कि यह नाली और नाले में पॉलीथिन, कचरा आदि नहीं डालें। इसे वे नगर पालिका की गाड़ी में ही डालें। राम निवास शर्मा ने कहा है कि आप सभी की सहभागिता होगी तभी हमारा शहर स्वच्छता में नंबर 1 बनेगा।



अधूरे नालों ने बढ़ाई समस्या, आए दिन जगह-जगह हो रहा जल भराव

अंबाह। नगर पालिका परिषद द्वारा जल निकासी के नाम पर जगह-जगह अधूरे नालों का निर्माण करवाया गया है, जिसके चलते इन नालों में हर समय पानी भर रहा है। इसके साथ ही आसपास के लोगों द्वारा डाली गई गंदगी भी इन्हीं नालों में भरी रहती है। जैसे ही पानी ओवर फ्लो होता है इन नालों की गंदगी और पानी सड़क पर आ जाता है जिससे लोग परेशान होते हैं। ज्ञात रहे कि नगर पालिका ने बिना किसी कार्य योजना के ठेकेदारों को लाभ पहुंचाने के उद्देश्य से नालों का निर्माण कराया है जिसका खामियाजा शहर की जनता को भुगतना पड़ रहा है, नगर के मुरैना रोड, परमखंडी कॉलोनी, पृथ रोड, जगा चौराहा, हाथी गड्डा, सब्जी मंडी के नालों की सफाई ना होने के कारण उनमें जमा गंदगी आये दिन बाहर निकल के आ जाती है, जिससे दुकानदार रहबारी और साहजगर परेशान होते हैं, ज्ञात रहे कि नगर पालिका द्वारा प्रतिवर्ष लाखों रूपय की राशि नाला सफाई के नाम पर निकाली जाती है, उसके बावजूद भी नालों में गंदगी रहती है। नगर पालिका अपने चहरे ठेकेदारों को भुगतान कर देती है, जिससे शहर में बरसात के दिनों में लोगों को दिकतों का सामना करना पड़ता है।



नालों पर अवैध कब्जों ने बढ़ाई मुश्किलें

बाजार में जगह-जगह नालों पर अवैध कब्जा किया हुआ है। जिस कारण पानी की निकासी अवरुद्ध हो रही है। यही वजह है कि लोगों के घरों व दुकानों में पानी घुस रहा है। हाथी गड्डा के नवीन, अखिल कुमार ने बताया कि पानी की निकासी न होने की वजह से

उनको दुकानों के बाहर दो से तीन फीट पानी जमा हो जाता है। इससे दुकानदारों को प्रभावित होती ही है साथ ही घरों में भी पानी भर जाता है। इसी प्रकार के हावता सब्जी मंडी सहित अन्य इलाकों के हैं। यहाँ पर नाले की सफाई पूरी तरह से ना होने के कारण जलभराव की समस्या बनी रहती है।

